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Spoločnosť J & T Real Estate má stále záujem o pozemky a budovu TASR v blízkosti nového sídla
Slovenského národného divadla (SND) na ľavom brehu Dunaja. Ako pre agentúru SITA uviedol hovorca
spoločnosti Maroš Sýkora, v žiadnom prípade však nechcú ísť proti plánom ministerstva kultúry v tejto
lokalite. Podľa ministra kultúry Mareka Maďariča pozemky v okolí nového SND ministerstvo nepredá,
pretože tu chce nechať vybudovať multikultúrnu inštitúciu, kde by sídlili verejnoprávne médiá Slovenská
televízia, SRo a TASR. „Keďže sú tieto pozemky v bezprostrednom susedstve našich projektov, nemôžeme
sa o ne prestať zaujímať. Naše kroky však určite nebudú smerovať proti ministerstvu kultúry. Myslíme si,
že plány ministerstva môžu zapadať do nového centra Bratislavy, ktoré vyrastá v tejto lokalite,“ povedal
Sýkora. Podľa neho si vie spoločnosť predstaviť zladenie aktivít všetkých zainteresovaných strán, ktoré v
lokalite stavajú nové objekty. Konštatoval, že spoločnosť J & T Real Estate si počká na ďalší vývoj situácie,
podľa toho sa rozhodne, či bude sama iniciovať rokovania s ministerstvom alebo si počká na konkrétne
kroky ministerstva kultúry.
 Podľa pôvodných plánov by spoločnosť chcela odkúpiť budovu TASR a po získaní všetkých potrebných
povolení zbúrať a v rámci Panorama City vybudovať vhodnejší a modernejší objekt. Podľa Sýkoru by inak
tento objekt uprostred nových moderných a esteticky pôsobiacich budov trčal a absolútne by nezapadal do
okolitého kontextu, ani do kontextu vybudovania nového moderného centra Bratislavy. „Každý návštevník
by si asi odnášal z návštevy tohto miesta veľmi zmiešané pocity,“ povedal Sýkora. Podľa neho sa s tým
spája nielen estetické, ale aj ekonomické hľadisko. „Táto budova TASR je v súčasnosti nehospodárna a pre
štát teda drahá. Navyše, priestory sú už zastarané a nemoderné. Investície do prevádzky budovy, jej opráv
a prípadnej renovácie sú neekonomické náklady a existujú aj efektívnejšie riešenia,“ uviedol Sýkora.
Dodal, že budovy patriace k zriadeniu staveniska novostavby SND v tejto lokalite „pôsobia mimoriadne
neesteticky a boli vybudované ako dočasné stavby, s dokončením novostavby SND ich funkcia zanikne“.
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